
 

 

 

   
 

URZĄD MIASTA EŁKU                                                                                              Ełk, dnia 05.02.2020 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

ORAZ MODYFIKACJA SIWZ 

 
Nr sprawy: O-ZP.271.1.2020  

dot: Odnowa oznakowania poziomego cienkowarstwowego dróg na terenie miasta Ełku w 2020r. 

 

W związku z zapytaniami  Wykonawcy z dnia 28.01.2020 r udzielamy następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1: 
„Zamawiający  w rozdziale  IV SIWZ określił termin wykonania  etapu I oznakowania jako 

01.05.2020r. Czy w tym terminie będzie odnawiane to samo oznakowanie , które było 

przedmiotem  tożsamego postępowania przetargowego w 2019 roku i zgodnie z oferta 

wyłonionego wówczas wykonawcy powinno być przez niego odnawiane w ramach 12-sto 

miesięcznej gwarancji?" 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający przewiduje w ramach gwarancji umowy z 2019r. ponowne wykonanie części 

oznakowania poziomego 

Zakres objęty gwarancją nie został objęty postępowaniem  przetargowym  w 2020r. 

 

Pytanie nr 2: 
Jeśli na powyższe pytanie odpowiedź jest twierdząca , to prosimy o szacunkowe określenie 

jaki procent wykonywanego w 2019 oznakowania Zamawiający zamierza przekazać 

ubiegłorocznemu wykonawcy do malowania w ramach napraw gwarancyjnych i czy 

Zamawiający będzie koordynował terminy napraw gwarancyjnych z terminami malowania 

oznakowania przewidzianego bieżącym postępowaniem?" 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w SIWZ określił szacunkowy zakres oznakowania poziomego objętego 

postępowaniem przetargowym. Przed przystąpieniem do prac Zamawiający dostarczy 

"Nowemu  Wykonawcy" szczegółowy zakres prac wraz z załączoną mapką. 

Do wyceny należy przyjąć cały zakres robót podany w SIWZ ( podane ilości są  szacunkowe                       

a rozliczenie robót nastąpi  kosztorysem  powykonawczym). 

Jednocześnie  informujemy, iż  zamawiający będzie koordynował zakresy wykonywanych 

prac pomiędzy wykonawcami. 
 

 

Miasto Ełk działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia, następującym zakresie: 

 

1. Zamawiający zmienia  termin składania ofert i wyznacza go do dnia 13.02.2020 r. do godz. 09:00 oraz 

zmienia  termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 13.02.2020 r. na godz. 10:00. 
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